

2026/1/31 下午 04:29:22

休士頓漢字文化節 文化常識比賽熱烈

#北美洲 #美國 #休士頓中文學校聯誼會

全球華文網

活動時間：2019-04-17

由休士頓中文學校聯誼會主辦的「美南地區海外漢字文化節系列 活動--第五屆文化常識問答比賽」13日在休士頓文教中心舉行，吸引來自8個中文學校20組報名隊伍參賽。主辦單位休士頓中文學校聯誼會會長莊芳齡表示，舉辦比賽的目的在鼓勵學生學習臺灣及中華傳統文化，考驗學生對臺灣及中華歷史人文風俗等知識的探索與了解，培養團隊合作精神，同時亦希望促進各中文學校間的交流。

經過一個下午激烈競賽，評審結果出爐，初級組由休士頓慈濟人文學校獲得第一名、休士頓中華文化中心中文學校獲得第二名、休士頓慈濟人文學校獲得第三名。中級組由中華文化學院獲得第一名、曉士頓中國教會中文學校獲得第二名。高級組由曉士頓中國教會中文學校獲得第一名。

休士頓文教中心主任陳奕芳頒發獎盃及獎金，並於頒獎典禮上感謝主辦單位舉辦這項有意義的活動，同時也希望這次比賽不只是競賽，而是讓參賽同學有認識臺灣及中華文化的機會，進而使文化種子發芽長大。

所有參賽同學藉由參加這項活動機會彼此觀摩學習，均表示收穫良多。



休士頓漢字文化節 文化常識比賽熱烈1



休士頓漢字文化節 文化常識比賽熱烈2